Животноводство — Lurkmore

← обратно к статье «Русская деревня»

Котэ.



Хороший, годный кот ловит мыша, который, в свою очередь, будет пытаться пожрать твои запасы. Плохой, ленивый кот мыша не ловит и в основном дрыхнет в теплых и уютных местах. Гуляет сам по себе, пропитание добывает сам по себе, на еду с твоего стола и на вискасы-фрискисы смотрит как на говно (впрочем,

попадаются и всеядные), на блюдце с молоком и сырые куриные сердечки взирает благосклонно.

Спит на печи или на твоей койке. Может притащить тебе дохлую мышь в благодарность за заботу (спойлер: на самом деле, в упрёк за то, что ты, бездарь, сам их ловить не умеешь — мол, учись, обезьян!). Иногда ворует цыплят и прочую полезную мелкую живность. Чаще всего у соседей, что приводит к былинным срачам. По деревенским поверьям, мышей и крыс лучше ловит кошка, а не кот, вопреки традиционному распределению гендерных ролей, но попадаются такие котяры, что способны без напряга уделать самую проворную самку, утилизируя грызунов прямо таки в промышленных масштабах. Тут уж как повезет. Однако, заведя кошку, будь готов решать проблемы с приплодом как минимум четыре раза в год. Особо умная тварь котенится где-нибудь в глубоком подполье и знакомит тебя со своими отпрысками в таком возрасте, когда топить их уже как-то и жалко. Так что, если не желаешь подобных проблем — не поскупись на ветеринара и стерилизуй свою кисоньку. Profit — не пожранные крысами ништяки и няшность в любое время суток.

Мыш, крыс и белк



. Их не нужно заводить: они появляются в любом хозяйстве сами, причем хочешь ты того, или нет, особенно осенью, когда начинает холодать и мелкие твари начинают искать теплые места в домах у людей. Отличаются только степенью воздействия на окружающую среду: пожирания продуктов, засирания всего и вся, повреждения проводов (зачастую от ценной техники), разноса инфекций и паразитов. Да, ИРЛ, как и по авторитетному мнению полковника Ганса Ланды, от няшной белочки вреда едва ли не больше, чем от крысы, особенно если учесть, что белка еще и может залезть куда угодно.

Способов с ними бороться много: Например:

- Приехать в расовый немецкий город Хамельн и нанять там дудочника. Способ не применялся с 1284 года. Завести котэ. В случае особо тяжелого нашествия даже не одного. При наличии крыс и белок, понадобится особо крупная и злобная порода, а то и дикий зверь: многие домашние коты, мышей убивающие по фану без суда и следствия за сам факт их существования, крыс боятся
- Купить отраву и раскидать везде. Минусы могут потравиться другие звери, включая личинок человека, ну и сдохнет крыс обязательно в глубоком подполье отомстив невыносимой вонью.
- Взять пневматическую винтовку, прикрутить ночной прицел, и шмалять по этим грызунам в свободное время (особенно если у тебя бессонница). При удачном выборе места и приманки до 50 трупов в час, благо мелкому вредителю хватит одного попадания в любое место тушки, чтоб скопытиться.
- места и приманки до 30 трупов в час, одато мелькому вредитель хватит одного попадания в люсове место тушки, чтоо кольтиться.

 Купить (сделать, украсть, одолжить) ловушки и расставить их по периметру, предварительно отогнав кота, собаку и школие, и желательно самому не попавшись в них. В качестве приманки, вопреки стереотипам, обычно юзается не сыр, а вяленое мяско, смалец, твердая колбаска, вафельки, шоколад, хлебушек с растительным маслицем, семки благо грызуны всеядны. В Пиндоссии экспериментальным путем установлено, что ни один вредитель не устоит перед пахучим арахисовым маслом. Почти все ловушки могут быть автоматизированными и многоразовыми на мультифраг вопрос только в цене.

 Ударные. Шо есть дури у пружины бьют мыша скобой, пневмопихом и другими тупыми предметами (есть экзотические способы типа натягивания петли). Если
 - ударые. Шо есть дура у пруживы обот мыша скооои, пневмопихом и другими тупыми предметами (есть экзотические спосооы типа натягивания петли грызун везучий, а создатель ловушки не садюга конченый, то удар приходится на шею и скотинка дохнет мгновенно. В противном случае агония может растянуться на минуты, а от кровищи потом еще отмывать стену.

 Электрические. Потчуют любопытную норушку 100-220 вольтами, невозбранно упокаивая быстрее, чем та осознает, что ей больно. Но тут нужен очень качественный прибор, а то та же участь может постигнуть и хозяина.

 - Клетки. Вредители попадают туда живыми, впоследствии юный крысолов может их прикончить любым способом на свое усмотрение (или даже просто выпустить на волю, но есть риск, что вернутся). Если в одной клетке оказываются три и более самцов, к утру в живых будет только один. Водные ловушки. Сорвавшись, грызун благополучно тонет в ведре. Емкость не ограничена, маринад периодически сливать.

 - Липучки. Обмазанные клеем дощечки или лотки. Несмотря на кажущуюся безобидность, самый беспощадный к грызуну вариант, ибо крыс сходит с ума (вплоть до отгрызания себе конечностей и совершения роскомнадзора) раньше, чем умирает от голода и жажды.

Profit — бесплатное удовлетворение самых изысканных садистских наклонностей на абсолютно законных основаниях, халявная хавка для котэ.

Пёс смердящий, он же кабыслох, блоховоз, псина, шавка, барбос, моська etc.



Обычно блохастая, облезлая дворняга, живущая во дворе у хозяина потому, что тому тупо лень выгонять эту тварь. Типа охраняет дом, хотя скорее дом нужно охранять от этого животного, дабы оно с голодухи не передушило птиц, не уташило кусок мяса или ещё каким-нибуль способом не навредило хозяйству. Иногла для пущего понта пса могут посадить на привязь и запихать в конуру, раз в день кидая ему кость. Те, что бегают на свободе тявкают на каждого встречного, пытаясь откусить ему ногу, лают по ночам на своих собратьев прохожих, полностью лишая всю деревню сна, и устраивают собачьи свадьбы на глазах у местной детворы. Живут до тех пор, пока случайно не попадут под трактор или не будут отравлены соседом. Также есть в деревнях один старинный обычай: если собака покусилась на дворовую скотину, любящий хозяин берёт ружьё и ведёт собачку на последнюю прогулку в лес, отправляя на радугу чартерным рейсом. Несмотря на

отвратительный внешний вид и почти нулевую пользу, любим хозяевами; правда, со стороны эта любовь может скорее показаться издевательством Есть, конечно, и исключения. Например, те, у которых есть что украсть, разводят немецких овчарок, бульдогов и других собачьих монстров, дабы они в нужный момент разорвали в клочья шастающих по ночам воров, но всё же обычное их назначение — охранная сигнализация или, ещё проще, замена электрическому звонку. Охотники закупают породистую русскую борзую и тренируют её для всяких соревнований. Те же, кто побогаче, вообще открывают себе целые питомники, где кормят собак только педигри и отборнейшим мясом.

Profit — живая сигнализация, а также универсальный утилизатор пищевых отходов.

Куры.



Больше всего внимания им нужно уделять в птенчестве, иначе они все передохнут. По-хорошему, их даже на улицу выпускать не стоит в этом периоде и держать дома в ящике до тех пор, пока они не начнут из ящика вылетать. Но так заморачиваются далеко не все, отсюда и пословица: «цыплят по осени считают». Потом уже трудностей с ними нет почти никаких: кормить их не стоит никакого труда — можно раз в неделю насыпать проса в лохань и все. Для поддержания их в хорошей форме нужен нетух нужно иногда выводить их на улицу, иначе засрут тебе весь двор. Но будь осторожен: стоит только проглядеть, и они устроят пиршество на твоем огороде — будешь потом кушать дырявую капусту и материться, глядя на грядки, выглядящие как после разрыва гранаты. А ещё они очень любят клубнику и смородину, так что капустой дело точно не ограничится.

Хороший петух — это половина куриного стада. Бывают среди них трусливые и сволочные твари, которые легко перелетают через забор и прокрадываются в огород, а при опасности драпают в курятник впереди собственных жён. У такой сволочи и куры такие же трусливые, и дорога ему в суп ближайшей же осенью. А бывает и истинный хозяин, у которого куры знают границы владений, строго их соблюдают под угрозой хороших пиздолей и только что строем не ходят. Часто такой петух геряет страх перед человеком и начинает клеваться, причём иногда по-садистски, с вывертом. И когда за тобой, ионый птицевод, гонится такой тираннозаврик килограммов на пять, с ненавидящим взглядом жёлтых глаз, дробящим пальцы клювом, ногами толщиной в твой большой палец и кинжальными шпорами, рвущими дживсовую ткань, ты поймёшь, что «петух» — это не всегда тюремное ругательство. Такой петух какую-нибудь кошку не хуже Куклачёва отдрессирует, а крысу — вообще замочит без суда.

Следи, чтобы твоих курей не утащили соседские собаки или хорёк, а яйцами не полакомились сороки или крысы. Кроме того, куры, особенно зимой, сами не прочь расклевать яйцо, снесённое товаркой. Так что будь на стрёме, юный фермер, и останешься с яйцами. Но если ты будешь заботливо обеспечивать своего пернатого друга всем необходимым, он отблагодарит тебя сполна. Держи цыплят в тепле или выводи под наседкой — и по осени дебет с кредитом почти совпадут, если не считать случайных смертей. Корми каждый день мешанкой с корнеплодами и картошкой, подсвечивай курятник зимой, удлиняя световой день — и ты удивишь соседей свежими яйцами среди зимы. Птица съест всё, что не съел ты, и в мусор ты будешь выкидывать в несколько раз меньше. А ещё построй капитальный птичник — и тебе не придётся подсчитывать убытки от крыс и мороза.

Profit — курки, яйки, шнелле яйца и ножки Буша. Плюс дико богатое калием дерьмо — залог богатых урожаев на огороде, если с умом применять.

Индюки. Нет, это не те индюшки, а близкие родичи курей, выращивают их те, кому простые цыплята уже не вставляют. Эти твари жрут корм цистернами, но зато растут килограмм по двадцати-двадцати пяти. Представил себе такую тушу, анон? Гора мяса же! При этом, мозгов у индюка даже меньше, чем у курицы, и несмотря на массу, заколбасить эти увальни могут разве что раненую улитку: бои индюков по сравнению с петушиными довольно унылы и скорее забавны, чем опасны. Зато огород перепашут своими клювами — только в путь.

Живут семьями, и если у кур петух может быть только один, то тут 3-4 мальчика будут неспешно топтать 20-30 девочек, и в ус не дуть. Доставляют внешним видом (один мясистый хохолок в форме МПХ чего стоит), и заодно вкусным и дорогим мясом (стоит как свинина, но считается более полезным и менее жирным). Яиц несут куда меньше, хоть те и вдвое крупнее куриных, но тру-индюков надо разводить из гибридов. Еще можно драть кур-переростков на пух, лет сто назад перья были кошерным украшением. Несмотря на все достоинства, в этой стране птица малопопулярная, ибо скрещивать самому муторно, а закупать яйца дорого. Сказывается и теплолюбивость птахи. Если ты построил индюшатник, попробуй сам поспать в нём ночку на раскладушке. Если поутру проснёшься с больной головой, не жри таблетки, а отрегулируй вентиляцию: им это надо. Впрочем, есть у индюшки одно несомненно полезное качество: она сама высиживает птенцов, в том числе из подложенных куриных яиц. Также птички меметичны тем, что расовые америкосы и жиды запилили праздник, на котором в благодарность за спасение предков от голода съедают 100500 индеек каждый год. Есть мнение, что индющиная печень, съеденная на ночь, помогает запомнить сны

Profit — мясо, много мяса, а также яйца и пух. Ну и лулзы от вида того, как два индюка пытаются взять друг друга на понт.

Гуси и утки.



Основная статья: Еби гусей

Гусь — птица серьёзная. Если петуху всё равно, что топтать, лишь бы шевелилось и кудахтало, то у гуся главное — это Любовь. Абы какая гусыня ему не нужна. Да, бывают и осечки: среди гусей и ахтунги попадаются, наукой зафиксировано.

Чтобы хорошенько откормить гуся к празднику, его сажают в мешок, а затем сажают ему печень с помощью специальной кормёжки. Уткам тоже так делают, а то этой самой вашей фуа-гра на всех желающих не хватит. Борцуны за права животных тихо охреневают.

Profit — мясо, печень, тёплый пух. В некоторых местах устраивают и гусиные бои. Яйца что у гусей, что у уток, содержащихся на подножном корму, — на любителя, из-за своеобразного привкуса (питаются они в этом случае водорослями, мелкой рыбёшкой и всякими рачками, что сказывается). При «стойловом содержании» и сообразной кормёжке — мало отличимы от куриных, разве что жестковаты, особенно у гусей. Зато они гораздо больше: для гусиного яйца вес в 180—200 граммов — скорее норма, по сравнению с куриными 40-50, аа рекордсмены бывают и до 250. Утиные по размерам скромнее, но всё равно в среднем вдвое больше куриных

Кролики.



Их держат в клетках, потому что эти твари дико тупые: стоит их выпустить, и они сразу съебут в пампасы через ближайшую дырку в заборе, где их сожрёт лиса или бродячая собака, а то и ястреб заклюёт... Но перед этим пущистая четвероногая саранча прогуляется по вашему огороду и описанная выше прогулка куриц покажется вам чем-то милым и невинным. Требует ежедневной подкормки. Несмотря на пустую голову, справляют нужду в строго определённом месте. Правда, у

некоторых особо продвинутых тварей это место находится в собственной поилке, что доставлет хозяину массу приятных минут чередующихся с рвотными позывами. Чтоб не ссали в поилку, надо разжиться поилками из зоомагазина, которыми поят всяких там хомячков, которые крепятся снаружи клетки, с длинным носиком с шариком внутри, выкинуть маленькую бутылочку, которая идёт в комплекте, и присобачить огромную двухлитровую бутыль из под любимой "Балтики - 9", чтоб воды надольше хватило.

Кроме того, кролики могут на практике показать вам живую последовательность Фибоначчи. Лля несведущих, это — набор чисел, в котором каждое следующее число получается сложением двух предыдущих. Фибоначчи был обыкновенным средневековым фермером, чуточку увлекавшимся матаном, и эту последовательность открыл, когда посадил двух кроликов в одну клетку. Через несколько недель их от под уделения в делимов, и от упосожень, ну и так далее. Дохнут от любой болячки, а на прививках экономят — проще завести новых, чем бесконечно прививать весь приплод. Убой производится ударом дубинки по башке. Звук при этом — как деревяшкой по деревяшке, что точно отражает интеллектуальные способности зверьков

– не только ценный мех, но и 3-4 килограмма отборного мяса ещё они наши дальние родственники.

Окромя того, няшынх пушистых ушастиков очень любят дети (и не только), поэтому некоторые их держат просто как домашних животных, причём даже не в хлеву.

Нутрия.



По сути — огромная водяная крыса, только мех по носкости превосходит кроличий.

Содержать намного легче, чем кролика, поскольку не дохнет от малейшей заразы. Хотя в природе ведет полуводный образ жизни, можно содержать в клетках или вольерах без бассейна или емкостей с водой, что зачастую и делают, но при этом необходимо кормить влажным комбикормом и сочной травой. Причины отсутствия поилок в месте пребывания нутрий просты — она в них сразу гадит. Зачастую раньше, чем напьется (а если емкости маленькие — пытается залезть в них и переворачивает). Этому возмущался еще Джеральд Дарелл в своей книге «Гончие Бафута» (только там были мешетчатые крысы). Причина этого очевидна — в природе нутрии, как чистоплотные животные, привыкли справлять нужду в близлежащих водоемах, а не в собственных сухих норах. Поэтому при поении нутрий требуется либо регулярно менять воду, либо ставить огромные многоведерные бассейны, что неудобно и невыгодно.

При хорошем к ним отношении, нутрии очень добрые, ласковые и кавайные животные. Едят совсем как люди — иногда становятся почти вертикально на задние лапы, берут пищу передними лапами и, зажав в них, едят (иногда едят лежа). Чешут себя точно как люди. (Да вообще они даже лучше людей.)

В сельской местности нутрий содержит каждый третий, ибо неприхотливы, а мех очень хорошо покупают на шапки. Мясо нутрий, приготовленное в каком угодно виде, превосходит по вкусу любое другое (да, обалденная вкуснота). Но написавший вышенаписанное анонимус их не ест — жалко. (Даже отдает людоедством.)

Profit — ценный мех и вкусное мясо

Пчёлы (укр. расов. «бджоли»).



Помашние насекомые, наряду с клопами и тараканами. В отличие от них, крайне полезны своим участием в сексе у огурцов и прочих растений. Именно благодаря пчёлам огородные культуры дают богатые урожаи. В своё время Шерлок Холмс утверждал, что разведение пчёл успокаивает нервы лучше, чем опиум. В России, однако, найдены иные способы успокаивать нервишки. вполне заменяющие разведение пчёл, и в этом следует искать причину снижения популярности пчеловодства в деревне. Если же ты не боишься забот, не куришь (ходят слухи, что пчёлы за счет развитого нюхала особенно любят табачников и алкашей), не жрёшь лук и чеснок, а рядом не проживают люди с аллергией на пчелиный яд, можно попробовать силы в содержании этого беспокойного народца.

Место проживания пчёл— улей, обычно синего цвета (так его лучше видят пчёлы). Улей выставляется поближе к полям, засеянным медоносными растениями. ИЧСХ, пчёлы довольно плохо опыляют клевер: не хватает длины хоботка (шмель делает это лучше). На зиму улей убирается в специальный погреб.

Мёд представляет собой пчелиную блевотину, в которой цветочный нектар теряет часть влаги и под действием ферментов приобретает свои характерные свойства. Кроме тебя, юный друг, медком не прочь побаловаться мыши, медведи и некоторые двуногие. Правда, пчёлы профессионально отшивают часть любителей мёда сами, ценой тысяч жизней своих собратьев, а злополучную мышку ещё и похоронят за свой счёт под слоем прополиса. Тебе же придётся окуривать соты дымарём, чтобы они вели себя не так свирено и позволили тебе мальца подсластиться. Кроме того, не забывай, что пчёлы собирают мёд в первую очередь для себя, поэтому на зимовку оставляй им достаточное количество мёда, а также подкармливай их. Время от времени в семье появляются новые матки. Молодая королева может заколбасить свою маму и занять её место, а может просто

улететь из улья, прихватив с собой рой рабочих пчёл. Кстати, если рой сел на дерево в твоём саду, ты можешь огрести пиздюлей его, и он станет твоей собственностью. Если же матка сдохла, пчёлы могут сами выкормить себе эрзац-матку из числа рабочих. Но, поскольку она не трахана, то откладывает только неоплодотворённые яйца, из которых выводятся лишь трутни, и зовётся *«трутовкой»*. Кстати, у пчёл есть замечательная традиция осенью выставлять мальчиков-трутней на мороз, поскольку семье они больше не нужны.

Profit — мёд. воск. прополис. пчелиный яд. спокойные нервы.

Овцы



Эталонный образец быдла. Иной раз кажется, что и куры по сравнению с ними имеют хоть какой-нибудь интеллект. Но с другой стороны, нам то другого и не нужно! Управлять этими агнцами божими проще простого. Кормить летом почти не надо, достаточно выставить за дверь, после чего она побредет в своё родное стадо. Пастух тут почти не нужен — ни одна овца не посмеет и шагу ступить от своих сородичей. Пруфлинк Это раньше нужно было отгонять от них стаи волков, сейчас же можно тупо дрыхнуть рядом со стадом. Хотя не слишком уж и близко, так как все пространство там загажено маленькими черными

Барашек, предназначенный на мясо, должен лишиться яиц. В этом случае ему присваивается почётное звание «валух» (также есть информация, что кастрированного барана или верблюда называют «чувак»). Впрочем, на его способности производить шерсть это сказывается только в лучшую сторону. Сообразительность практически не страдает.

В определенное время нужно будет содрать с овечки шерсть, при этом, несмотря на мучения (представь что тебе волосы будут резать двумя приваренными друг к другу тупыми ножами⁽¹⁾), она будет лишь жалобно бе-е-е-екать. Почти такая же реакция у неё будет, когда хозяин перережет ей глотку — бе, ме, и свежее мясо готово. Воистину чудесное животное!

Profit — Шерсть, а также кошерный/халяльный шашлык на любой праздник

Козы.



В силу подвижности могут явить собой настоящий лютый пиздец, ибо даже в одомашненной скотине остался какой-то злоебучий ген обитателей гор. В отличие от овец, любопытны, умны, чертовски хитры и норовят залезть куда их не звали. Так что, будь готов лезть за ними на крышу или даже на дерево, гонять из своего или соседского огорода. Козлята довольно забавны, но даже в младенческом возрасте отличаются своенравием. Козлы-производители способны благоухать феромонами на несколько километров, держать таких рядом с жилищем категорически не рекомендуется.

Несмотря на вышеперечисленные недостатки, козы крайне неприхотливы в плане еды, зимой могут спокойно жрать что угодно, от соломы до березовых веников, а летом достаточно выгнать их в поле или на опушку леса, приставив к ним малолетнего оболтуса, приехавшего на каникулы, в качестве пастуха. А иногда их пасут вообще путем привязывания длинной веревкой к колышку на ближайшей к дому травке. Особого ухода эти животные не требуют, а десяток коз по выходу молока и мяса заменяет корову, но если корова случайно откидывает копыта, то для семьи это беда похлеще смерти какого-нибудь горячо любимого родственника, а одна-две подохших за зиму козы — потеря не такая уж и страшная. Однако, козы очень брезгливы. они не станут пить воду из грязной поилки, поэтому ведро следует каждый день промывать чистой водой. Если вы бросите козе надкушенное яблоко, она презрительно отвернется, ибо ВОНЯЕТ ЧЕЛОВЕКОМ. Козы



Принудительное кормление гуся



Стратегия биологической войны по-кроличьи.



Нутрия и дети.

Нутрия и дети.



Нутрия в шоке от написанного (чешется).



Пчелиный суд: скорый и справедливый.



Пядя довит на овцу



любят объедать ветки деревьев, потому что листья кажутся им более чистыми, чем трава.

Если у вас стадо на развод, то есть вы держите не только козочек, следите за самцами! Козлы крайне похотливы и могут устраивать такие сексуальные оргии, что козочки дохнут. Поэтому на ночь козлов нужно хорошо привязывать и держать в отдельном помещении. Некоторые козлы приобретают дурную привычку высасывать у себя семенную жидкость. Таким приходится надевать на шею колючий ошейник, как цепному бульдогу.

Алсо, козье молоко можно продавать городским и молочнику за гораздо большие деньги, нежели коровье, что тоже греет душу и карман, Козье молоко гораздо полезнее коровьего, но пить его лучше сразу после дойки, процедив предварительно через чистую марлю. Простояв даже в холодильнике несколько часов, оно приобретает специфический привкус и запах, который нравится не всем, ибо жир сворачивается. Но в этой вашей Европе, помешанной на козьем сыре, данный запах, наоборот, считается ароматом и является гарантией натурпродукта

И еще: козы любят кофе так же, как коты валерьянку. Благодаря их пристрастию к этому растению, пастухи когда-то кофе и открыли. Если ваша коза загрустила и плохо ест, добавьте ей в воду чашечку свежесваренного кофе. Уже почуяв запах, она начнет пританцовывать, а выпив кофе, просто преображается!

шкура, молоко и мясо. С оренбургской козы — ещё и шерсть просто дивного качества. А по мнению ценителей, коза и за жену сойдёт. По крайней мере, из всей домашней живности это самый удачный вариант для секса.



Кушают всё подряд, на то они и всеядные. Только в поросячьем возрасте к кашице из комбикорма нужно добавлять чуточку молочка (ведь молочные поросята самые вкусные). Вообще поросята выглядят очень даже няшными животными: розовенькие, гламурные, весело хрюкающие и даже сравнительно чистоплотные существа. Да-да, в отличие от той же коровы, свинья по крайней мере гадит в строго отведенном месте. Да, и ещё она очень чистоплотна, а в грязь лезет только из-за жары: облей её водой из лейки, и она подружится с тобой. Кроме того, в некоторых отношениях она гораздо умнее собаки. Например, если ты

наивно полагаешь удержать свинью в хлеве с помощью щеколды, то через пару дней она уже научится выбивать её рылом и отправится гулять на твой или соседский огород. Также специально обученная свинья может искать трюфели даже в Подмосковье, причём не хуже, чем в этой самой вашей Франции. Тут только надо следить, чтобы она сама их не сожрала: свинья любит грибы не меньше, чем ты.

Уже через пару месяцев миленькие поросята превращаются в самых настоящих монстров. Такой хряк может за три минуты спокойно взрыть тебе всю картошку, по пути

Особая история с тем, как эту животину надо зарезать. Для этого, как правило, собирается кучка мужиков, некоторое время собираются с духом, опрокидывают рюмашку для храбрости. Затем хозяин скотины берет остро отточенный кухонный нож (на Украине пользуют специальный заточенный штырь — швайку), приближается к уже кой-чего подозревающему животному и... По идее, её всего-то надо пырнуть в сердце или перерезать горло, что позволяет спокойно спустить кровь, что весьма важно для сохранности мяса, но с первого раза это редко кому удаётся. Ведь это тебе не какой-нибудь там шашлычный баран, а самая настоящая свинья, которая будет сопротивляться до последнего! Мужики пытаются завалить её и прижать к земле, но скотина обязательно вырвется и будет, отчаянно визжа, метаться по всему двору, давить остатки деревянных построек и забрызгивать всё вокруг кровью[2]. Впрочем, существует и более

выломав все деревянные постройки, съев какое-нибудь мелкое животное или даже тебя, мой юный животновод (случаи были [1] [2]).

Но мужики жалости не знают (зимой с голодухи ещё не так завизжищь), и в конце-концов бездыханное тело свиньи за ноги подвесят на велосипедный руль, после чего будут жечь бензиновой горелкой всю растительность на коже (наиболее кошерно заложить убиенную свинку в стог сена, поджечь, а после накрыть холстиной, дабы полежала в золе), соскоблят обгоревшую массу, вспорют живот, вынут внутренности (кишки пойдут на сосиски), отрежут голову, а затем польностью разделаются с ней. Да, и не забудем, что хрячу надо отрезать яйца ещё в младенчестве, превращая оного в борова. Иначе мясцо будет ощутимо пованивать. Занимаются кастрацией

специально приглашенные умельцы-самоучки, либо ветеринар. За работу берут немного — рублей 300.

гуманный и быстрый вариант — ружейная пуля в лоб. Другой вариант — купить электрошокер: намочив свинье затылок перед убоем, буквально за пару секунд можно избавить себя от львиной доли геморроя при обескровливании и потрошении.

Profit — мясо да сало. Некоторым ещё нравятся копчёные уши.



Когда-то, в стародавние времена, лошади были основой крестьянского хозяйства ввиду того, что без неё никак нельзя было обойтись. То есть вообще никак. Захочешь картошку копать — запрягай лошадь, надо траву скосить — запрягай лошадь, тупо к девкам в соседнюю деревню собрался — запрягай лошадь! Нет лошади — иди и удавись в курятнике, ибо нехер без нее в деревне

Profit — В Татарстане, Башкортостане лошадей едят и пьют их молоко (кумыс). В остальных местах лошадей используют как гужевой транспорт мощностью от одной лошадиной силы до тринадцати. А что, заводится с пол-оборота, бензина не жрёт, выхлоп экологически чистый, ТО не нужен — натурпродукт! И ещё лошадиный навоз — лучшее биотопливо для заправки парников!

Корова.



Животное, на которое молится почти всякий крестьянин, ведь у иных это единственный доход. Но, получая его, очень легко получить грыжу, радикулит, еще over 9000 заболеваний и вконец попросту сдохнуть в страшных муках. Почти каждый день в 5 часов утра (а ТЫ, встающий в полдень, знаешь о существования такого времени?!) должен вставать, продирать глаза и доить, доить, доить... Если кому-то это кажется лёгким занятием, пусть прочитает о таких частых болезнях доярок, как бруцеллез и банальный остеохондроз. Зато на доярках часто женятся заядлые онанисты

Ну ладно, выдоил ты бидон молока, похлопал свою коровку по холке, подхватил с собой второй выдоенный вчера вечером, и бегом за локовозом, у которого ты и сбудешь товар. Правда, особо не радуйся, даст он тебе сущие копейки — рублей 5-7 за литр, хотя в городе продаст за 60.

Но это еще не всё, ведь Буренка должна чем-то питаться. Поэтому сразу же после дойки отправляешь её пастись в поле, вернее, выгоняешь со двора, вверяя животное чутким рукам пастуха. Но тут есть важное обстоятельство: в обычной деревне пастух — это не профессия, а должность, переходящая по кругу ко всем, имеющим короеву. И бойся того дня, когда она дойдет до тебя! Ведь в тот день тебе придется встать ещё раньше, собрать котомку с хавчиком и пуститься погонять коров, махая кнутом. Только не убейся им, но если научишься делать труЪ-щелчок, это даст +8 к ЧСВ (маленький хинт — бей только поверху через плечо, а то пиэдец — будешь полдня бегать за коровой, которой кнут намотался на ногу.). Затем будешь слоняться до вечера вместе со стадом по полям, по лугами, пока не отвалятся ноги. Не забудь о музыкальных навыках: классический русский пастух играет на дудочке, и это неспроста. Звуки дудочки — это сигнал для стада «всё спокойно,

действуем по распорядку». В советские времена вместо дудочек использовали даже старые пионерские горны. Но сейчас музыкальный пастух встречается, наверное, реже, чем механизатор-трезвенник. А после целого дня трудов праведных, когда ты придешь домой, повесишь хлыст на гвоздь и снимешь обувь, ты почувствуешь самое настоящее наслаждение. Подумай только — ты самолично управлял огромным стадом самого настоящего быдла! Если же сегодня не твой день, постарайся чтобы коровы пореже проходили мимо твоего дома. Ведь коровы любят на досуге постряпать прелестного вида «лепешки», в

которые так приятно наступать ногой. И ладно это на улице, ужасно представить как засирают они свой коровник. Но зато ты можешь почувствовать себя Гераклом, вычищающим Авгиевы конюшни. Впрочем, сейчас, когда на деревню приходится всего одна (твоя) корова, бабки с совками и вёдрами следят за скотиной хлеще, чем стервятники за обедающим львом. Лепёшка навоза в этом случае едва успевает долететь до земли и уж точно не успевает остынуть. Чистота и порядок гарантированы.

Расслабился? А ведь это было не всё, самое трудное еще и не началось. Читал про сенокос? Для кого, ты думаешь, проходят эти ступеня АдаЪ? Во-во. Так ты всё ещё хочешь иметь корову

Profit — молоко, говядина, «молочные» деньги. Ах да, и навоз — в качестве азотного удобрения самое оно.

Отдельно можно выделить КРС мужского пола, то бишь быка. Пользу он приносит, в основном когда становится едой. А до этого обрекает на адовы муки своих хозяев, поскольку укротить такого зверя может только специалист. И как раз с этой целью бык носит в носу свой фирменный пирсинг. Отыскать потерявшегося быка можно порой разве что с привлечением МЧС. Любой уважающий себя бык любит в жизни только две вещи: оплодотворение коров и мордобой с себе подобными. Драки между быками довольно зрелищные, но на Ютубе плохо представлены. Впрочем, племенному принцу такие шалости можно позволить: за него валютой плачено, и труд на сексуальной ниве является главной целью его содержания. Если же бык не племенной, ему рекомендуется отчекрыжить яйца, заодно присвоив очередное звание «вол». Такой зверь более управляем, и на юге России и на Украине их запрягали в телегу и возили на них грузы.

Примечания

- 🕆 У настоящих ножниц для стрижки овец лезвия соединены не винтом, как в канцелярских ножницах, а пружинящей скобкой, иначе ножницы забьются шерстью и чистить их заебёшься
- 2. ↑ Лучше сначала свинью скрутить, а уж потом резать, но ради лулзов на что только не пойдёшь



А что это вы тут делаете? Стать про меня пишете?

А что это вы тут делаете? Статью про меня пишете?





Уже знает, что её ждет.

Уже знает, что её ждет,





Me gusta!